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C™ HHE 0 € R" AW R BCE AR I B BTN en, Mo RHMAKTIAE, A 57 R B
X1, .o X AR IR ZTCERBCE 9 B SE BTN exya exyr BRKTAE A3, fC N A .

B (H,0) J& R® Fra 3 J A B0 40009 TR, 42504, lUH = {(xy. 2|z = 0} #
g € &xyz W2 9(0,0,0) = g«(0,0,0) = g,(0,0,0) = g;(0,0,0) = 0, 1 (0,0,0) ¥y g fy & £. #
O &M g = 0, B g(x.Y,0) = O, WK g h—A =it R4 S 5 Wra =stil i 4
B g MR BB R exyr < 2>

A R = (0D K (R3,0) MR ), W Z TEBST I E & THR— 18, FRAA
sl 4

Ay =10 € ZID(X Y, 2) = (P1(X.Y. 2, P2(X. Y. 2), P3(X. Y, 2)), P3(x.y, 0) = O}

W 2L, A BN HE 7 )T

EX 1 #gheexy, WREEDOeZ,, #1%9=hod. NFKgMhE 2z, - %M
i, R A g ~ h.

TEZF SR AP — AN AR R A B SR — A A R RS 2 50 T E M T A s
W, 0620 F- 43X — AR A E S I B 22, AR TR B RE, (5 B T4 SRR il
PR e 1, 3K — [Vl 530 FT LA 2940 0 A BR 4 Sl A B AT LUK L3 1 N X b — B iR B E LA,
{1y Taylor REH 2 A BR 2 A F 2R AR SRR LT, T 3X —4 128 1E I R 5 1] 31 A fi.

g %, - 9TE 9 AT ZE 6] 78 SO T(9) = exy,z < Xx» YOx» Z0x, Xy, Yy, 20y, 297 > .

EM2 B g€exyr <Z> #Hexyr <2>/[T(Q) HAEMYETmEZTE, FF g 2HHR
RUER. LIS exyz < 2> /T(Q) MAEBFR A 9TE exyz < 2> FIIARZERL, ¢y codimg.

2 TELERRIEH

TEZ B4 S R HE AR, A7 T A 5 B

313 14 (Nakayamag|#f) & A B— /N EA 4 TRHASHIN| K A FEA FHIHER
WA, M- ael,l+a i Afryal#isc. &Rk M AN A A-# P78, H M &
HRRARK, ZMcN+1-M, I McN.

5132 % peT(9). HT(g+tp) =T(g), X T Yt e (R,0),

75
p(X’ y, Z) = a(X’ y’ L 1:)(BX(X’ y’ L t) + b(X’ y, Z t)Gy(X’ y’ Z, t) + C(X’ y’ Z, t)G'Z(X’ y’ Z t)’

Hr G(x.y.zt) = g(x.Y.2) +tp(X,y, 2).
5133 FHpeT(9), HT(@+tp)=T(g),Vte (R,0), MxtFiEFEte (R,0.g+tp g
& %y, FEIH.



3P 5 | 2 4 3IE B 0 SO [, 2] A5 26 i &2 B4 3k B BT
5134 B geexyr <z>RAMARYEN HRYERART O, WFERRE > 1, 1% g
ARRN
g=7h+K].

Hehe Exy Hhxrxyi(-1)pFHEmke Exyz <Z>.
W HA Q€ exyz <zZ> FrRIFFTE T € exyz f# 9(X Y, 2) = zf(X. Y, 2), M

gZ(X’ y’ Z) = f(X’ y’ Z) + ZfZ(X’ y’ Z)
X gz(o, 0, O) = f(O, O, 0) = O ,ﬁ f € %X’y’z. /&\
k(x¥,2) = f(x¥,2) - f(x¥,0),h(xy) = f(xy,0),¥(x.y) € (R?,0),

KXY, 2) € exyz <Z>, HNh(XY) € Hxy.
THUEM RS > L5 he Ay & - L FHEE. 4

W =T(9) = exy,z < Xx, YOx, ZOx, XQy, YOy, ZQy > +exyz < Z07 > .
2 (x.y,2)=zf(x,y,2), BT LA
gX = fo, gy = ny, gz = f + Zfz,

T(9) exyz < 2Xfx, 2yfy, 22 1y, 2xfy, 2y fy, 21y > +exy, < 2f + 21, >

Exyz < 2> (< xfy, iy, zfy, xfy, yfy, zfy > +eyy, < 1 +2f, >)

Exyz < 2> (< xfy, yiy, zfy, xfy, yfy, zfy, f + zf, >),

E, exyz <z2> /T(Q) = exyz/Ta(f), Frr T1(f) = exyz < Xgx. YOx, ZOx. XQy, YOy, Z0y, 20z > .

2l g A RARLER, BTLh Ta(f) 1E exy,z FRABRARLER 725 M.

AT exyz = exy HEFBATT 0 (R%0) - (R%0).1(xy) = (xY.0) FEFHFS
i*forall he exy,, i*(h)(xy) = hoi(xy) = h(xy,0), Il VA € exy, A(XY) € R, fE h(x,y,2) =
A% Y), W h € exyz "()(Xy) = h(xy,0) = AX,y), XUELHT " MR, T2& 1" $F exyz HHY
RAFFRAF =B BA exy HRAEFRIIF 200, £,

i"(xfy) = xfx(x,y,0) = xhy, i"(yfx) = xfx(x,y,0) = yhy, i*(zfs) =0,

i"(xfy) = xfy(x,y, 0) = xhy,i*(yfy) = yfy(x,y, 0) = yhy,i*(zfy) = 0,
i*(f +zf) = f(x,y,0) = h,
& 17 (T(f)) =< h, xhy, yhy, xhy, yhy > eyy = To(h) C exy & exy FHRIEAE. FIEH To(f) 76
Exy,z IR GEFR, 15 i*(Tl(f)) 1E Exy EP{%?E%FE
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1 3k [4] FRIR AAETE M > st © To(h), NTIFETE &) € exy.i, j =0,1,2,---,m,
i

XM = ag1h + agaxhy + agayhy + agaxhy + agsyhy,

XMy = agh + apXhy + aigyhy + aaxhy + asyhy, i = 1,2,---,m,

B4 0(0,0) = 0, %% h1E (0,0) 4y & MM j°h(0), j*h(0), j*h(0), -~ - , J"h(0) 41, 7#1E
[ 4R%C 1, 875 °(0,0) = j1h(0,0) = -~ = |*h(0,0) = 0, J'h(0,0) # 0. B h 6T X,y & 1 - 1
TR KR 00 Y.2) = 2f (%Y, 2) = AT Y,2) = Ty, 0) + F(xY,0) = Zk(x ¥, 2) + h(x.Y)),
H h(x,y) %& | - 1 §r-F-3Hi. IEEE.

SIIB5 g€ ey, <z>RAMALEN, 9(XY.2) = zf = z2(h+K), h k m3 |5 4, 0

(V)T(Q) < My 2> exyz < 2>, codimg > D,

(2) 41 =105, To(f) = Mxyz T(Q) = Mxyz6xyz < Z2>= Mxyz ,codimg = 1;

(3) 24 | = 284,T(Q) C A2, oxyz < 2>, codimg > 2

(4) % | = 25,

(i) 24 g(0) = 0 if,codimg > 4;

(i) 24 q(0) # Ot { T(O(0)~ 5,0 0 i = 3

xx(0)hyy(0) — hig (0) = 0, codimg > 4.

W HE QYIRS Bl R Ta(h) =< h, xhy, yhy, xhy, yhy > ey,

g(x.y,2) = zf(x Y. 2 = Zh(xy) + za(x. Y, 2)), h(x y) & | - 1 Br-F-4H iy, B

| > L he .y, f(xy.2)=h(xy)+z(xYy.2),

fx = M+ z0x, fy = hy + z0y, f, = 20, + q(x. ¥, 2,
Xfx = X0y + X2 € My + My 5 Yix = Y0y + Y2 € My + My 5.
2ty = 2y + 2Oy € Myy + My, 28y = 2y + 2Oy € My + My,
xfy = xhy + xzty € My, + M2, Yy = Y0y + Y2y € My + M3y,
f+2f, = h+ 220+ 2q, < My 2>,

B LA Ta(F) 7E exyz F ORGSR > G BT (0) B > 2, B0 (1) s
THEIEW (2). 4 | = 18, T h(x,y) = he(0)x + hy(O)y + - - - , hx(0), hy(0) A[F] i 0.
f(XY,2) = hy(0)x + hy(0)y + hex(0)X? + 2Ny (0)Xy + hyy(0)y?
++ + 20(0) + 2x0x(0) + 2y(0) + Z(0) + -+ ,
fx(X. ¥, 2) = hx(0) + 2xhyx(0) + 2yhyy(0) + zax(0) + - - -,
fy(X. . 2) = hy(0) + 2xhy(0) + 2yhyy(0) + Zq(0) + - - - ,
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fA(x.y,2) = q(0) + xax(0) + yay(0) + 2zax(0) + - - - ,
Xfx(X, ¥, 2) = XN(0) + 25y (0) + 2xyhiy (0) + Xz01x(0) + - - - ,
Yfx(%. ¥, 2) = ye(0) + 2xyhx(0) + 2Ny (0) + 2yaix(0) + - - -,
zfi(X. Y, 2) = 21(0) + 22xhx(0) + 22y (0) + Z(0) + - - - ,
xfy(Xy, 2) = xhy(0) + 2x2hxy(0) + 2xyhyy(0) + 2xz0(0) + - - -,
yfy(X ¥, 2) = yhy(0) + 2xyhyy(0) + 2y°hyy(0) + 2yze}y(0) + - - -,
zf,(X, Y, 2) = Zhy(0) + 2Xzhyy(0) + 22yhyy(0) + 22204(0) + - - - ,
f(xY.2) + 2f(x Y, 2 = xhx(0) + Yhy(0) + X’hy(0) + 2xyhyy(0) + y?hyy(0) + z0(0)
+2x0(0) + 2yaly(0) + Z0(0) + z0/(0) + Xzl (0) + 2y (0) + 22°x(0) + - - - .

BSE T1(f) C «//x,y,zf T EE =///x,y,z c T1(f), 1 Nakayama 5|2, HEjE .///x,y,z -
To(f) + A2y, itk R To(F) A e R DA R, 89 A2 e R 51 i 2R 51

=1
X y z

xfx hx(0)

yfx hx(0)

zfy hx(0)

xfy hy(0)

yly hy(0)

zf, hy(0)
f +zf; hx(0) hy(0) q(0)

% hy(0), hy(0) R O, R q(0) 24 0, 3% 1 iyt 2 MU e ity Bedy % 3, Bf
XY, Z ATA R, T1 () B AR BT, SOl Mgz © To(F) 4 M2y 0 NTTH Mryz € Ta(f),
HAS To(f) = My, X My z TE exyz FIRBERUZE 1. % codimg = codimTy(f) = 1.

3) 41 > 2q0) # 0 #wt,codimg > @ f(x,y,2 = h(xy) + zq(0) + zxgx(0) +
2yay(0)220(0) + -+, fx = hy + 20x(0) + -+ , fy = hy + Z0(0) + -+ , f, = (0) + Xx(0) + -+ - ,
BHBAE T1(F) C< My 2> ey T < My 7> exyz 1E exyz PlIAAER > G,

(4) %41 = 2,9(0) = 0, i, 55 h(x.y) = X2hy(0) + 2xyhyy(0) + YNy (0) + - -+ H .

a(x Y, 2) = xax(0) + yay(0) + zg,(0) + - - -,
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f(%Y,2) = h(x Y)+20(X ¥, 2) = X*hy(0)+2xyhy (0)+yhyy(0)+ X201 (0)+yzaly (0)+ 22 (0) ++ - -,

fx(X.Y.2) = 2x1x(0) + 2yhyy(0) + z0x(0) + - - -,

fy (X ¥, 2) = 2xhy(0) + 2yhyy (0) + zy(0) + - - - ,
f,(% Y, 2) = xqx(0) + yay(0) + 220,(0) + - - - ,
(X, ¥, 2) = 2Xhye(0) + 2xyhiey(0) + Xz (0) + - - -,
yH(X Y. 2) = 2xyhc(0) + 2y%hiy(0) + 2ya(0) + - - -,
Zfy(X, Y, 2) = 22Xy (0) + 22yhyy(0) + Zax(0) + - - ,
xfy(X, Y, 2) = 2xhyy(0) + 2xyhyy(0) + xzqy(0) + - - - ,
Yy (X Y. 2) = 2xyhy, (0) + 2y*hyy(0) + yzqy(0) + - - -
zf,(X, Y, 2) = 2Xzhyy(0) + 22yhyy (0) + Zay(0) + - - - ,

f(X Y, 2) + 2f,(X, Y, 2) = X2hxx(0) + 2xyhy (0) + y2hyy(0) + 2x201(0) + 2yzay (0) + 3220,(0) + - - - ,

AR T1(F) ///)fy,z, F- & codimg = codimf > codim/ffy,Z = 4.
2| =2,q(0) # On,

h(%,¥,2) = X*hex(0)+2xyhy (0)+y?hyy(0)+- -, (XY, D) = 0(0)+xCx(0)+Yay (0)+20(0)+ - - ,

f(x¥,2) = h(x.y) + z0(x. Y, 2) = 20(0) + X’hyx(0) + 2xyNy(0) + y?hyy (0)+

xz0x(0) + yzay(0) + 2 (0) + - - - ,

fx(x. Y. 2) = 2xhx(0) + 2yhyy (0) + 0x(0) + - - -, fy(X. Y. 2) = 2xhyy(0) + 2yhyy(0) + zqy(0) + - - -,

fo(x. ¥, 2) = d(0) + xax(0) + yay(0) + 220,(0) + - - -,
XFx(%, ¥, 2) = 2%%hyx(0) + 2xyhyy(0) + xzq(0) + - - - ,
yu(%.¥.2) = 2xyh(0) + 2PNy (0) + 2/0x(0) + -+ -,
2fx(x ¥, 2) = 22xhux(0) + 22y (0) + Zx(0) + - - - ,

Xfy(X, Y, 2) = 2x*Nyy(0) + 2xyhyy(0) + xzcly(0) + - - ,
yy(x Y. 2) = 2xyhyy(0) + 2y°hy,(0) + yzy(0) + - ,

zfy(x, Y, 2) = 2xzhyy(0) + 22yhyy(0) + 2, (0) + - - - ,

f(XY,2) + 2% Y, 2) = 22(0) + X2hx(0) + 2xyhyy (0) + yhyy(0)
+2x20x(0) + 2yz0,(0) + 320,(0) + - - - .
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RHRAE To(f) o< AZy. 2>, FEHEEH < A2,z >C To(f). f Nakayamas| 7 H 2
ik < M2y 2>C To(f) + Mgz < MEy 7>, X My < MEyZ>= Mryz < XX, Y2, 2>=<
X3, Xy, Xz %y, Y3, %2, y2, 2, xyz > AP Ta(f) W moc® Ay, < 43, 2> PR E
I < MEy. 7> Wy HEITER TR 2.

=2
X2 Xy Ya z

X fy 2hyx(0) 2hyy(0)

yfx 2hyx(0) 2h,(0)
zfy

xfy 2hyy(0) 2hyy(0)

yfy 2hyy(0) 2hy(0)
zfy

f 4 2f, he(0) 2h(0) hyo) 24(0)

FEER 2 FHHERIER, 24 h(0) # O,

2h(0) Zhg(0) O 0 h©)  hy(0) 0o o
0 2hx(0) 2hy(0) O 0 hyx(0) hy(@©) O
2 (0) D) 0 0 |—| 0 hO-2% o o
0  21y(0) 2hy(©) O 0 hy hy O
hx(0) 2w (0) hy(0) 29(0) 0 2hyy(0) hy(0) 29(0)
hxx(0) hyy(0) 0 0
0 ha® hy©) O
—| 0 hyOo-23 o 0
0 hxy(0) hy(@©) O
0 0 0 20
hxx(0) hyy(0) 0 0
0 hye(0) he(0) 0
—| 0 hyo- 3 0 0
h2,(0
0 0 hy(0)- 125 0
0 0 0 q00)




i1 T 7%, % hy(0) # 0, U

(@) hy(O)hyy(0) — h2,(0) # O, LiRKiFEH BN 4, TJ& To(f) =< .#2,.z >, codimg =
codimf = 3;

(b) hu(0)hyy (0) — h%(0) = O, M ETT 4k K

ho hy O 0
0 hy hy O
o 0o 0 o0 |
O 0 0 O
0 0 0 20)

AR BN 3, Ta(f) G< #2,,2>, XK} codimg > 4.
[FIFATE, % h(0) # O, A LIRS % hex(0) = hy(0) = 0, {H hyy(0) # O,
hxx(0)hyy(0) — h&,(0) # O, X EF3R 2 A MR BRIR N 4, T J& To(f) =< 47,z >, codimg =
codimf = 3. R AT 154510 L.
EE  HIXY. 2 € exy <z>Hcodimg < 3, 0| g b 5 FHIRHER X Z —% 1.
RETE R RUEEL P&
9(xy.0) =0,
h(xy.) =2 0 92(0,0,0) # O(FF 7 x4).
g(x.y. 0) = g,(0,0,0) = 0,
Q(x.y.2) = xz 1 92x(0. 0, 0), gz(0, 0, O) AN ] Esf H0.
9(xy.0) = g,(0.0,0) =
93(X, Y, 2) = Zz+ X2 +Y?) 3 0x(0,0,0) = g»(0,0,0) = 0,
92x(0, 0, 0)y (0, 0,0) — g3,(0, 0,0) > 0.
g(x.y, 0) = 9,(0,0,0) =
(XY, 2) = 2z + X% - y?) 3 0x(0,0,0) = g»(0,0,0) = 0,
92x(0, 0, 0)y (0, 0,0) — 63,(0, 0,0) < 0.

B Ti% g€ ey, <z>, Hcodimg < 3, NI 513 4 41, g F[RR A
g = zf = z2(h(x,y) + za(x, Y, 2)),

Horth e .0 € exyz H5178 5,00dimg > G0 il i3 i 30 7 27 M AR ZERL < 3,
<2

=180 AR 91(X Y, 2 = Zar1x + agy + z0(X, Y, 2)), a1, a2 € R, a1, ap R[FIETH
0. X n}

fi(xy,2) = arx+ apy + 29(X, Y, 2),1x (X, ¥, 2) = a1 + Z0x(X, Y, 2),
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fiy(%y,2) = a2 + z0y(X. ¥, 2,12 (X ¥, 2) = A(X. ¥, 2) + Z0(X. Y 2),
Xfix(X, Y, 2) = Xaq + XZ0x(X, ¥, 2),1x (X ¥, 2) = yau + yzox(X. Y, 2),
zf1ix(X. Y. 2) = 281 + (X, Y. 2.1y (X Y. 2) = X8z + Xz (X, ¥ 2),
yfy(X ¥, 2) = yag + yzoy(X. Y. 2.1y (XY, 2) = 282 + Z0y(X. Y, 2),
f1(X, Y, 2) + ZF1(X, ¥, 2) = X + &2y + 220(X, Y, 2) + Z20(X, Y, 2).

ﬁ?ﬁa Xle? yle7 Zles Xfly, yfly, Zfly, fl+Zf12 € %X,y,Z’ EI] Tl(f) C %X,y,z. —FE-EE %x’y’z C
Ta(f), i Nakayamag| 3, H 2k

Myyz C Te(f)+ < //)gy, z>,

R IBANTHE To(F) ETE et ALy, RETUR Ay, FRIEBTTRR, FIRE 3WT.

% 3:

X y z
xf1x a
yfix ap
zf1x ag
xf1y a
yfy a
zfyy a

f1 + zfy, a a 2q(0)

BT ag, a AREA 0, i q(0) &4 K 0, ¥ Lk R ARy 3, NS Xy, 2
A To(fr) R AERICRR, 8 Ay, C To(f), NTTH Ay, = Ta(f), Bl T(Q) = Ay <
z>,codimg = 1.3 p=22q(Xx.Y,2), M pe T(Q) = Mxy, <>, H.

01(X.Y,2) = ayxz+ agyz+ p = Ny + p,
Hrt Ny = agxz + apyz = Z(ag X + agy), Ny = ag X + apy, il

Mx = a1, Ny = a, Mz = 0, XNk = Xa1, YNy = Ya1, ZNix = Zay,
XNy = Xap, YNy = Yap, 2y = Zap, N1 + 2Nz = N1 = X + ayy,

WA Ti(n) = Mxyz, XU T(N1) = My, < 2 >= T(N1+ P) = T(91), H1513 3 51
01 ~ Ny = (X + apy)z 7£ R3 22 [IVEMN T AL AR Ht, 1845 z MR Bh7E xy P LA — & M
EEIETS g ~ axz, TR X B EERE, S g~ xz

9



M| = 2 F$,0(0) # 0, h(0)hy(0) — h3 (0) # O K, F3[#E 5 41 codimg = 3. & 14>
hxx(0) # O, 8 hyy(0) # O, F1 hyx(0) = hy(0) = 0,hyxy(0) # O FHFHEIE #ATIIE. B A X I
Ti(f) =< .//l)gy, z2>,T(Q) = exyz < Z>< ///fw Z>=eyxy; < %fy .22 >,

f(xy,2 = 2z9(0) + X2hxx(0) + 2xyhy,(0) + y?hyy(0)
+  xz0x(0) + yzay(0) + 22q,(0) + - - - ,

g(xY.2) = Zzq(0) + X*hu(0) + 2xyhyy(0) + y*hy(0)
+ XquX(O) + yquy(O) + ZSQZ(O) +oo).
e f2(% Y, 2) = z0(0) + X2y (0) + 2xyhyy(0) + Y2hyy(0), ]
fZX(Xa y’ Z) = 2XhXX(O) + thxy(o),Zy (X’ y’ Z) = 2Xth(O) + thyy(o)’
f22(X, ¥, 2) = 9(0).2x (X, ¥, 2) = 2X°hx(0) + 2xyhyy (0),
yYax(X ¥, 2) = 2xyhx (0) + 2y%hyy(0),2x (X, Y, 2) = 2XZNu«(0) + 2yzhyy (),
Xfay (XY, 2) = 22Ny (0) + 2xyhyy(0), Yfay(X, Y, 2) = 2xyhyy(0) + 2yhyy(0),
zfoy(X, Y, 2) = 2zxhyy(0) + 2yzhyy(0),
fa(X. Y. 2) + zf22(X, Y, 2) = 220(0) + X*hyx(0) + 2Xyhyy (0) + y?hyy (0),
B, Tu(fo) c< .42, 2>, t Nakayamag | B2, BHE < #3,,z>C Ti(f2), HEIE
< MEy7>C To(f) + Myyz < MGy 7> .
s Ta(f2) R EIERE Myz < M2y 2> FRTIGH < ML), 7> BB THRRS
w3 4.

R A R R B SE T T A R B,

hxx(0)  hyy(0) 0 0 h(0) hy(0) O 0
0 hy(0) hy(©) O 0 hy©) hy(® O

hyy(0)  hyy(0) 0 0 |—]| hy(0) hy(@) O 0
0 hg(0) hy©) O 0 hgy(0) hy(©) O

h(0) Zy(0) hyy(0) 20(0) 0 0 0 0

4 hyx(0) # O i,

h(0) hy(0) O hyx(0) hyy(0) 0
0 hu0) hy(0) | 0 hux(0) hwy(0)

hy(0) hy(0) O 0 hy0)- 12 o
0 hy(0) hy(0) 0 0 hyy(0) — 20
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X2 Xy y? z
Xfax 2hyx(0) 2h,(0)
yfox 2hy«(0) 2hyy(0)
Zf2x
xfay 2hyy(0) 2hy,(0)
yfay 2hy,(0) 2hy,(0)
Zfzy
fo + 2fz; h(0) 2h4/(0) hyy(0) 24(0)
100
oo
00 1/
000
4 hyy(0) # O i,
ho(0) hy(©) O e(0) - 3 0 0
0 ha(0) hy() | 0 hXX(O)—% 0
hey(0) hy(@©) 0 hyy(0) hyy(0) 0
0 hy(0) hy(0) 0 hyy(0) hyy(0)
100
oo
00 1|
000
# hxx(0) = hyy(0) = 0, hyey(0) # O,
ha(0) hy(0) 0O 0 hy© O 100
0 hw(0) hy(0) 0 0  hy(0) 010
hy(0) hy(0) 0 hy(@©) 0 0 00 1/
0 hy(0) hy(0) 0 hy© O 000

TAATHAES , % 4 RRRERI BRI N 4, FERREAETE , XL < 45, 2 > AR
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"L T1(f2) R, # To(f) =< ///;‘:y, z2>,T(zf) = e(xy,2 < z>< ///;‘:y, z>=T(zf, + P),
Hrt P = x220x(0) + yZ2ay(0) + 22q;(0) + --- € T(g). 5312 341 g ~ zfa(x, Y, 2) = Z(zq(0) +
X2hyx(0) + 2xyhyy(0) + y?hyy(0)) ~ Z(Z + X*hyx(0) + 2xyhyy (0) + y2hyy (0)), T2 1 etk AR 250

4 hy(0)hyy(0) — N3 (0) > O, B g~ Z(z+ X2 +Y?),

24 hyx(0)hyy(0) — h§y(0) <0,8f g~ 2zZz+ X2 -V2).

T B A B 6 R 2 A

B 1 1= 1,9 = z(h(x y)+zq(X. Y, 2)), hx(0), hy(0) A4 0, gz = h(x, ) +2z0(X. ¥, 2) +
Z02(% ¥, 2), 9zx(0) = hx(0), 9zy(0) = hy(0), 4 gx(0), Gy(0) AR HF Fy O i, g ~ xz.

BB 2 1=2,%9g(XY,0) = 0,0,(0) = 0,g«(0) = 0,02/(0) = 0, gzx = hx + 220 + 20
Ozy = My +220y + 22y, Orxx = N+ 220xx + Z20s Gy = Ny + 220y + Z20ys Oy = Dy + 220Gy +
20y, Goxx(0) = hex(0). Gzy(0) = hiy(0), Gy (0) = hyy(0). FFLA, 24 Goex(0)y(0) — Gy (0) > O,
it 24 g ~ ZZ+ X% + %), G (0)0zy(0) — G5, (0) < O, i g ~ Z(z + X% — ¥?).
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